Grampo para fixar o tubo LED T8 -2 unidades



Código do produto:

Referência: GRAPTB

As especificações técnicas:

REFERENCIA : GRAPTB

Materiais de Construção: Termoplastico

Certificados: CE - ROHS

Breve descrição do produto:

Apresentamos o grampo de fixação para tubo LED, seu melhor aliado na instalação de tubos T8! Com este produto, você poderá garantir de maneira simples e eficiente a fixação dos seus tubos LED em qualquer superfície de suporte. Nosso grampo de fixação foi projetado pensando no conforto e praticidade. Consiste em duas unidades que permitirão que você fixe seu tubo LED T8.

Descrição do produto:

Grampo de fixação para tubo LED - 2 unidades

Apresentamos o grampo de fixação para tubo LED, seu melhor aliado na instalação de tubos T8! Com este produto, você poderá fixar de maneira simples e eficiente a fixação de seus tubos LED em qualquer superfície de suporte.

Nosso grampo de fixação foi projetado pensando no conforto e na praticidade. Consiste em duas unidades que permitirão garantir de forma firme e estável o seu tubo LED T8.

A instalação é super rápida e simples. Basta colocar o grampo sobre a superfície de suporte desejada e fixá-lo com um parafuso no furo central. Uma vez fixado, você poderá colocar o tubo LED T8 no grampo facilmente, aplicando a pressão adequada para uma fixação segura.

O grampo de fixação para tubo LED é ideal para diversos ambientes, seja em residências, escritórios, lojas ou qualquer lugar onde seja necessária uma iluminação eficiente e duradoura. Além disso, seu design discreto e funcional se adapta a qualquer estilo de decoração, sem tirar o destaque da beleza de seus espaços.

Não comprometa a qualidade da sua instalação de tubos LED. Com o nosso grampo de fixação, você poderá desfrutar de uma iluminação perfeitamente estabilizada, garantindo um ambiente luminoso e agradável. Assegure a durabilidade e o correto funcionamento dos seus tubos LED T8 com essa solução confiável e fácil de usar.

Além disso, este excepcional grampo de fixação para tubo LED é fabricado com termoplástico de alta qualidade, o que o torna uma escolha incomparável. Seu material especial permite a transmissão eficiente de luz, evitando a criação de sombras incômodas e garantindo uma iluminação uniforme e homogênea. Graças a esse design inovador, você poderá desfrutar de uma iluminação ótima, sem nenhum obstáculo que afete a qualidade da luz emitida pelos seus tubos LED T8. Esqueça as sombras incômodas e obtenha um ambiente luminoso e brilhante em cada canto.

Não espere mais e adquira nossos grampos de fixação para tubo LED agora mesmo! Experimente a tranquilidade e a confiança de contar com o melhor produto do mercado para garantir uma instalação impecável e um desempenho ótimo de seus tubos LED.

Na FactorLED, garantimos que nossos produtos possuem garantia de QUALIDADE e oferecem todos os elementos necessários para a DISTRIBUIÇÃO, IMPORTAÇÃO ou VENDA no atacado, incluindo a ficha técnica de cada produto LED.

Imagens adicionais:







Ficha Técnica

